



B03

齐鲁晚报

2020年7月3日  
星期五综合  
财  
经  
资  
讯□ 编辑：孙萌萌  
□ 美编：赵秋红

# 党建引领聚合力，三方共建促发展

6月24日，德州中行、德州市税务局、德州海关举行三方党建共建签约仪式，三方单位党委主要负责人、分管党建、纪检工作的党委成员及部分党支部书记参加。

会上，德州市税务局党委书记、局长郝晓伟同志宣读了《三方共建协议》，强调三方本着“资源共享、优势互补、协同创新、合作共赢”的原则，建立党建工作结对共建关系，充分发挥税务、海关和银行三方的优势，为三方党建工作注入新的活力。德州海关党委书记、关长孙艺健同志表示，通过此次党建共建结对，切实

发挥党组织和党员干部在工作中的先锋模范作用和堡垒促进作用，并希望以结对共建合作为抓手，使共建三方做到优势互补，共同促进、共同提高。

德州中行党委书记、行长王平同志在致辞中指出，近年来，德州市税务局、德州海关、德州中行在党建工作方面做了很多卓有成效的实践和探索，始终以积极向上的精神状态和开拓进取的创新意识，持续加强党建工作，取得了显著的成效。今年以来，在“打造美好德州中行”的战略指引下，德州中行不断强化党建引领，创新

业务模式，提升服务水平，积极探索构建银政、银企新型合作关系，与合作单位开展党建结对共建活动，深化全方位多领域合作。德州中行将以此为契机，向共建单位积极学习优秀经验，在榜样的力量中凝聚更加强大的党建合力。

会上，三方共建单位党委书记共同签署党建共建协议，同时，三方共建单位纪委书记共同签订廉洁伙伴协议，三方进一步密切战略合作关系，打开了党建引领业务的新局面。

签约仪式后，三方共建单位参观德州市税务局党建文化展

厅，共同回顾中国共产党和中华民族携手共进、跌宕前行的峥嵘岁月，让思想和灵魂受到一次特殊的洗礼。

本次三方开展党建共建签约活动，是整合三方党建资源，进一步提高党建工作水平的重要举措，是增进友谊与良性互动、党建与业务共发展共提高的重要途径，三方共同表示，要遵循共建协议，把党建工作的政治优势、组织优势和群众工作优势转化为业务优势、发展优势和竞争优势，为推动德州市经济社会发展做出新的更大贡献。  
(李琨)

## 德州农商银行党员志愿服务活动 走进新语特教培训学校



6月28日上午，德州农商银行资产经营中心党支部与党建共建单位共同来到德州新语特教培训学校北校区，为孩子们带来了美味的粽子和学习用品。

该校区负责人于娟老师为大家介绍学校三个校区情况和心智障碍孩子门的特点，共同观

看新语十五年发展历程专题片，并感谢农商行对特教群体的关心与支持。

今年以来，德州农商银行以“党建+”模式深度创新，与共建单位共同组建党员服务先锋、志愿服务队伍，组织开展普惠金融服务、扶贫济困、社会公益

等各类活动，通过志愿服务、金融夜校、培训交流等方式，加强工作交流，促进业务合作，使党建共建成为双方业务工作密切联系的桥梁和纽带，努力构建双方亲密合作关系，深入推进战略合作，实现长续共同发展、合作共赢。  
(董峰涛 付昕)

## 主题演讲谱新篇 党建共建谋发展

6月29日，在七·一即将来临之际，中国银行临邑支行与临邑县机关工委联合举办“庆七·一中行杯‘守初心强素质、担使命立新功’主题演讲比赛”，来自全县80个党政机关的65名党员参赛。

本次活动旨在巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果，动员全县机关党员充分发挥先锋模范作用，团结广大干部职工奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

比赛现场，16名选手通过激烈角逐进入决赛，参赛选手们紧紧围绕“守初心强素质、担使命立新功”这一主题，结合自身工作实际，以质朴的语言和生动的事例展示了共产党人守初心、担使命的风采。基层党员干部的一个个追梦故事，机关党员干部舍小家顾大家的无私奉献精神，白衣天使义无反顾奔赴武汉抗疫一线的责任担当，乡镇脱贫攻坚一线党员干部的“五+二”的努力付出……他们感人的事迹、动人的讲述让现场观众深受感动。比赛结束后，现场观众纷纷表示要以优秀的党员同志为榜样，学习他们勇于担当、敢于奉献、积极向上、攻坚克难的精神，全力以赴开拓自己的事业。

近年来，中国银行临邑支行不断创新党建新模式，按照“四融入”党建工作要求，通过积极推进党建共建、复兴壹号智慧平台等方式，积极探索丰富党建工作内涵，不断提升党建工作水平。下一步，中国银行临邑支行将以此为契机，全方位融入当地各级基层党组织，为党建共建高质量发展积极注入金融力量。

(朱庆波 李琨)

## 工行德州分行开展厅堂温度提升活动

面对疫情常态化防控形势，工行德州分行立足实际，认真开展厅堂温度提升活动，厅堂服务能力得到有效提升。截至5月末，该行客户满意度达99.75%。

强化厅堂服务。该行要求网点厅堂做好一号站位引导，落实协同补位机制，优化客户等候管理，提供饮用水等服务，星级网点增配送水车为等待区的客户提供及时送水服务。

做实细节服务。在客流高峰

期适时增开弹性窗口，实行简单业务快速处理；对复杂业务及时向客户提醒办理时长。网点负责人、理财经理对到店高端客户提供迎接问候、引导陪同等全程尊贵礼遇服务。对老年客户实行耐心服务，向其讲解自助设备使用的好处，及时满足老年客户的服务需要。

为做好线上业务发展的基础工作，该行各网点大堂服务人员积极为客户开通手机银行，介

绍手机银行的操作流程。线上服务在疫情期间为该行带来了良好的口碑，得到客户充分认可和好评。

做好特殊群体服务。对于行动不便、有特殊需求的客户，该行根据实际情况提供上门服务，为客户解决难题。在疫情最严重的时段，该行辖内网点人员采取穿防护衣、戴防护镜等有效措施，多次实行上门服务，受到广大客户好评。  
(武刚 宋开峰)

农行德州陵城支行

## 成功上线乡村集体经济组织“三资”管理平台

近日，农行山东省德州陵城支行成功上线陵城区边临镇40余乡村集体经济组织“三资”(指农村集体资金、农村集体资产和农村集体资源)管理平台，此系全市农行率先落地单位。

边临镇是陵城区较大乡镇，下辖42个村。该镇是陵城区农业

农村局确定的三资平台上线的试点单位，该平台的上线工作得到了区农业农村局的大力支持。平台的上线，有效锁定了边临镇辖内42个行政村的账户，为其提供支付结算、资金监控等金融服务，可以有效加强农村财务管理，不断规范农村集体资产交易行为，

也为行政村办理强村贷、鲁担惠农贷等业务提供了数据支持。

陵城支行将持续做好管理平台上线后的跟踪服务工作，满足客户需求，完善系统功能，加快其他乡镇的上线进度，为美丽乡村建设提供全方位的金融支持。  
(宫玉河 廉星辉)